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معلول آزاری رتبه چهارم خشونت‌های خانگی در کشور 
را به خود اختصاص داده است و متأسفانه در سال جاری 
تا به امروز چندین مورد از این نوع آزار از مراکز نگهداری 
معلولین گزارش‌شده که مرکزی در اهواز در حال حاضر 

سوژه اخبار است.
 حالا نوبت اهواز است

در سال جاری این چندمین خبری است که 
در رابطه با ضرب و شتم معلولین منتشر می‌شود و 
متأسفانه همچنان ادامه دارد، اردیبهشت‌ماه امسال 
گزارشی درباره آزار و شکنجه یک فرد دارای معلولیت 
در مرکز نگهداری از معلولان لموک قائم‌شهر منتشر 
شد تصاویری از بدن زخمی و آزاردیده جوان ۲۰ ساله 
دارای معلولیت ذهنی در فضای مجازی بسیار تلخ بود. 
دو هفته بعد هم نوبت به انتشار خبری درباره ضرب و 
شتم یک معلول دچار سندروم داون دریکی از مراکز 
نگهداری معلولان در سمنان منتشر شد شرایط او 
آن‌چنان وخیم بود که درنهایت کارش به بیمارستان 
کشیده شد. در تیرماه نیز خبری از شکنجه و ضرب 
و شتم یک فرد دارای معلولیت ذهنی ۱۴ ساله دریکی 
از مراکز نگهداری گچساران منتشر شد. والدین نوید 
زمانی متوجه ماجرا می‌شوند که برای ملاقات او به مرکز 
رفته و آثار ضرب‌وجرح را بر بدن او مشاهده می‌کنند. در 
تمامی این موارد تنها واکنش بهزیستی صدور اخطار و 
قول برخورد با مراکز متخلف بوده است و حالا نیز نوبت 

اهواز است.
 اخراج افراد خاطی

به دنبال انتشار تصویری تلخ مربوط به مرکز 
توان‌بخشی احسان در شهر اهواز، یک فرد دارای 
معلولیت ذهنی توسط دو نفر از خدمه و کارکنان 
آن آسایشگاه مورد خشونت فیزیکی قرار می‌گیرد و 
فریاد و ناله‌های او نیز سبب نمی‌شود تاکسی به وی 
کمک کند. در همین فیلم، معلولی نیز بدون لباس در 

تصویر دیده می‌شود. در تصویر دیگری از این مرکز نیز 
فردی تشنج کرده و به نظر می‌رسد که هیچ‌کسی به او 
رسیدگی نمی‌کند؛ همچنین فرد دیگری در وضعیت 
غیربهداشتی در حال غذا خوردن است. لذا به دلیل 
اهمیت و حساسیت موضوع، دادستان عمومی و انقلاب 
شهرستان اهواز وارد عمل شد و پس از انتشار فیلمی در 
شبکه‌های اجتماعی تحت عنوان در مرکز احسان اهواز 
چه خبر است، هیئتی از مسئولان بهزیستی استان 
خوزستان و شهرستان اهواز در محل مرکز توان‌بخشی 
غیردولتی نگهداری معلولین ذهنی احسان اهواز حاضر 
و بررسی دقیق به عمل آمد و طبق این تصمیمات دو نفر 
مراقب مذکور به دلیل نحوه مهار غیراصولی و نامناسب 
توان‌خواه توسط صاحب‌امتیاز مرکز اخراج و به مراجع 

قانونی جهت تصمیم‌گیری معرفی شدند. همچنین 
مسئول فنی مرکز به دلیل عدم نظارت کافی، تعلیق و 
صاحب‌امتیاز مرکز با حفظ سمت و تا انتخاب مسئول 
فنی جدید انجام‌وظیفه می‌کند. صدور اخطار کتبی 
برای مرکز توسط کمیسیون نظارت بر مراکز غیردولتی 

بهزیستی خوزستان نیز انجام شد.
میزان خشونت‌ها و تجاوزها به‌شدت   

بالاست
بهروز مروتی مدیر کمپین معلولان است وی با اشاره 
به بالا بودن موارد گزارش‌شده از تجاوز و خشونت 
علیه افراد دارای معلولیت اذعان داشت: گزارش‌های 
منتشرشده مربوط به مواردی است که شناسایی‌شده 
و به ماجرا دست پیدا می‌کنیم و سایر موارد قطعاً 

گزارش نمی‌شوند. زیرا ما به همه ۵۰ هزار خانواده‌ای که 
فرزندشان در مراکز نگهداری از معلولان است دسترسی 
نداریم، اما میزان این خشونت‌ها و تجاوزها به‌شدت 
بالاست. او همچنین تأکید کرده بود: به‌صورت کلی 
حمایت بهزیستی از این مراکز و تلاش برای ممانعت 
از درز اخبار نشان می‌دهد که نظارت بهزیستی بر این 
مراکز دقیق و حساس نیست. وی با تأکید بر اینکه مراکز 
نگهداری هم به خانواده‌ها فشار مضاعفی می‌آورند تا 
چنین مواردی را رسانه‌ای نکنند، اضافه می‌کند: من 
باده‌ها خانواده صحبت کردم که از ترس آبرو یا از ترس 
اینکه فرزندشان را بیرون نکنند یا اینکه مورد شکایت 
واقع نشوند درباره چنین حوادثی اطلاع‌رسانی نمی‌کنند. 
مدیر کمپین معلولان می‌گوید: ما گزارش‌های مبنی بر 
تجاوز به معلولان در مراکز نگهداری به‌کرات داریم، اما 
بهزیستی به‌هیچ‌وجه قبول نمی‌کند و کاملًا حامی این 
مراکز است. به‌عنوان‌مثال ما در جریان تجاوز به سه 
دختر دارای معلولیت در ارومیه قرار گرفتیم که تأییدیه 
پزشکی قانونی را هم داشتند. وقتی ما مسئله را در فضای 
مجازی بازگو کردیم بهزیستی اعلام کرد که موضوع در 
دست بررسی است، حالا ۲ سال از ماجرا گذشته و هیچ 

اتفاقی هم نیفتاده است.
 کتک زدن کمترین آزار معلول

 محمدرضا اسدی نائب رئیس انجمن علمی 
کاردمانی ایران است وی بابیان اینکه امروزه کتک زدن 
کمترین آزاری است که نسبت به معلول یا سالمند انجام 
می‌شود، می‌افزاید: عدم امکان حمل‌ونقل مناسب 
معلولان، عدم مناسب‌سازی معابر، عدم پوشش بیمه‌ای 
توان‌بخشی معلولان، بی‌توجهی نسبت به‌سلامت 
جسمی و بهداشت دهان و دندان افراد دارای معلولیت 
را از دیگر مصادیق معلول آزاری در جامعه عنوان کرد. 
این فعال حوزه معلولان بی‌توجهی به‌سامت روان 
معلولان و نادیده گرفتن آن‌ها در برنامه‌های توسعه‌ای را 
 از دیگر مصادیق معلول آزاری در ابعاد اجتماعی توصیف 

کرد.

 زمان شناسی و مدیریت زمان، راه 
رسیدن به موفقیت و خوشبختی
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 آنکه امروز را از دست می‌دهد فردا را نخواهد یافت 
چرا که خوشبختی آینده در استفاده کردن از 
زمان حال است. کسانی که با چشمانی باز فرصت 
هارا می‌شناسند و با هوشیاری از اوقات گرانبهای 
خویش نهایت استفاده را می‌کنند و تنبلی به خود 
راه نمی‌دهند می‌توانند موفقیت و خوشبختی را از 
آن خویش نمایند. غنیمت شمردن فرصت‌ها این 
امکان را به شخص می‌دهد که وی در سه محیط 
)خانواده، اجتماع و دانشگاه( خوشبخت و موفق 
باشد و همچنین به اهداف موفقیت آمیزی که برای 
خویش انتخاب نموده نائل شود. ربیع انصاری عدم 
اعتنا به دقایق گرانبهای زندگی را بدبختی دانسته 
است: اکثر نامردیها و بدبختی‌های که گریبانگیر 
اشخاص می‌شود براثرعدم توجه و اعتنا به دقایق 
گرانبهای زندگی است. بلی، کسانی که به علت بی 
سوادی، تنبلی، عدم اراده و تصمیم گیری و... اوقات 
گرانبهای عمر خویش را به بطالت می‌گذرانند 
انسان‌هایی بدبخت هستند زیرا در زندگی اهداف 
موفقیت آمیز برای خویش انتخاب ننموده‌اند و در 
فرصت‌های مختلف زندگی در راه آن اهداف گامی 
برنداشته‌اند. راز موفقیت و خوشبختی استفاده از 
فرصت‌های گرانبهای زندگی است تا با انتخاب 
اهداف موفقیت آمیز در زمینه‌های گوناگون 
همچون دانش، شغل، هنر و... به موفقیت نائل 
آییم. برتراند راسل در این باره می‌گوید: برای اینکه 
عمری را به خوشی و موفقیت به پایان برسانیم 
باید موقعیت زمان را در نظر بگیریم و به اقتضای 
آن گام برداریم. اگر خواب غفلت ما را برباید و با هر 
توجیهی از اوقات گرانبهای خویش غافل شویم 
و یا هیچ گونه حرکتی در جهت اهداف موفقیت 
آمیز و خوشبختی آفرین خویش نداشته باشیم، 
بدبختی گریبانگیر ما شده است. یک ضرب المثل 
سانسکریتی می‌گوید: به امروز توجه کنید زیرا 
زندگانی همین امروزاست. درمدت کوتاه امروز 
است که تمام تغییرات و حقایق وجودی شما 
یعنی درخشندگی، نمو جوانی، افتخار عمل و 
شکوه جوانی ظاهر می‌شود. دیروز یک خوابی 
بود و فردا یک احتمالی بیش نیست ولی امروز اگر 
خوب زندگانی کنید هر دیروزی را خواب خوش و 
هر فدایی را یک احتمال امیدوارمی گرداند، پس 
به امروز توجه کنید که بامداد جوانی همین امروز 
است؛ پس چه خوب آن را به بطالت نگذرانیم، امروز 
را غنیمت شماریم و موفقیت و خوشبختی را از آن 

خویش نماییم.
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ادامه از صفحه یک‌
 به خوبی با هم کار کنند و نیازی به توجه و 
مراقبت مداوم نداشته باشند، و این مستلزم 
تلاش و آموزش درست است. بهترین راه 
این است که زمان کافی بگذارید و کارمندان 
جدید را به درستی آموزش دهید تا بتوانند به 
طور یکسان با دیگر کارمندان به درستی کار 
کنند. می‌توانید این کار را خودتان انجام داده 
یا از یکی از کارمندان بخواهید که این وظیفه 

را به عهده بگیرد.
6. ایجاد یک محیط کاری انگیزشی

می‌توان با انجام یک کار مشترک به منظور 
دستیابی به هدفی مشترک محیطی انگیزشی 
برای کارمندان ایجاد کرد. در صورتی که همه 
اعضای تیم بر روی رسیدن به یک هدف تمرکز 
داشته باشند، انگیزه بیشتری در آنها ایجاد 
می‌شود، حتی اگر هدف چیز بسیار ساده‌ای 
باشد، مثلًا زدن رکورد یا بهترین بودن در 

صنف خود.
7. آموختن از دیگران

تبدیل شدن به یک مدیر عالی و لایق مستلزم 
زمان، صبر، تمرین و حتی شکست خوردن 
است، و حتی افرادی که سال‌ها مدیریت 
کرده‌اند هنوز هم نیاز به آموزش و یادگیری 
دارند. هرگز نباید از مشاوره یا یادگیری از 

اطرافیان خود دست بکشید.
از مدیران بالاتر از خود راهنمایی بخواهید 
و الگو بگیرید. همیشه چیزهایی برای 
یادگیری وجود دارد. هرچه بیشتر کمک و 
راهنمایی بخواهید، در کار خود بهتر خواهید 
شد. به یاد داشته باشید که هیچ‌کس دانای 
کل و همه‌چیز تمام نیست، و یادگیری از 
اطرافیانتان بهترین راه برای رشد و پیشرفت 

است.
https://cmoe.com :منبع

یافته‌ها

رئیس فراکسیون سلامت سالمندان مجلس:

۳۰ درصد جمعیت کشور در سال ۱۴۳۰ سالمند می‌شوند
نسل فردا / گروه پارلمانی : رئیس فراکسیون سلامت سالمندان 
مجلس شورای اسلامی گفت: در سال ۱۴۳۰ بیش از ۳۰ درصد 

جمعیت کشور از سالمندان خواهد بود.
محمدعلی محسنی بندپی در آیین هفدهمین سالروز گرامیداشت 
روز خانواده و تکریم بازنشستگان که به همت صندوق بازنشستگی 
کشوری برگزار شد، افزود: برای نخستین بار در مجلس شورای 

اسلامی فراکسیون سلامت سالمندان را تشکیل داده‌ایم و در این 
فراکسیون به‌طور جد پیگیر درمان سالمندان هستیم.

وی ادامه داد: برای سالمندان و بازنشستگان که درگیر موضوعات 
سلامت هستند، درمان بسیار مهم است.

محسنی بندپی با تأکید بر لزوم تکریم بازنشستگان و بزرگان جامعه 
اظهار داشت: فراکسیون سالمندان سال گذشته با برگزاری ۲۰ جلسه 

بیشترین جلسات را در بین فراکسیون‌ها برگزار کرد و من در مجلس 
مطرح کردم که حال بازنشستگان باید خوب باشد.

نماینده مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: در انگلستان این‌طور 
نیست که بازنشستگان در معرض خطر باشند و نظام سلامت به 
فکر آن‌ها باشد ما اکنون می‌دانیم که نظام سلامت ما خیلی به فکر 
بازنشستگان و سالمندان نیست و به دنبال این هستیم که درمان، 

دارو و توان‌بخشی سالمندان را پیگیری و در اولویت قرار دهیم.
 با تمام وجود پیگیر مسائل بازنشستگان و سالمندان هستیم
وی خاطرنشان کرد: ما با تمام وجود پیگیر مسائل بازنشستگان 

و سالمندان هستیم و مباحثی مانند احکام و مطالبات آن‌ها را 
به‌طورجدی پیگیری می‌کنیم و آن‌ها هم می‌توانند به نمایندگان 
مجلس و کانون‌های بازنشستگی شهرهای خود مراجعه و مطالبات 
خود را مطرح کنند. محسنی بندپی گفت: در کمیسیون اجتماعی 
اجرای احکام تیرماه بازنشستگان را پیگیر هستیم و اگر مصوبه‌ای 

صادر می‌شود، منابع مالی آن‌هم باید دیده شود.
وی به طرح پزشک خانواده اشاره کرد و گفت: اجرای این طرح یعنی 
تکریم بزرگ‌ترها و مدیریت و اولویت پیشگیری بر درمان بنابراین با 

جدیت پزشک خانواده را پیگیری می‌کنیم.

قائم‌شهر، سمنان، گچساران و حالا اهواز؛ حمایت و مراقبت از معلولان می‌کند


